



## FECHA 16/01/2019

NO. COMISIÓN 190116009

GENERAL ADJUNTA DE DMINISTRACIÓN

## INFORME DE LA COMISIÓN

NOMBRE DEL COMISIONADO

ANTONIO CARRILLO PUENTE

**ADSCRIPCIÓN** 

AGENCIA DE CRÉDITO RURAL C, RIO GRANDE,

CATEGORÍA/CARGO

AGENTE DE CREDITO RURAL

LUGAR DE LA COMISIÓN

**FRESNILLO** 

PERIODO DE LA COMISIÓN

Del 01/11/2019 Al 01/11/2019

OBJETIVO DE LA COMISIÓN

SE TRASLADARA A SAIN ALTO Y FRESNILLO, ZAC., PARA REALIZAR SUPERVISIONES Y

COBRANZA A VARIOS CLIENTES.

(Detallar el Propósito de la Comisión, Breve Resumen de la Actividades Realizadas)

(Conclusiones, Resultados Obtenidos

y Contribuciones a la Financiera)

SE TRASLADO A SAIN ALTO Y FRESNILLO, ZAC., PARA REALIZAR SUPERVISIONES A VARIOS CLIENTES, EL RESULTADO FUE QUE SE VERIFICO LA CORRECTA APLICACION DE LOS RECURSOS. ASI COMO TAMBIEN SE REALIZO COBRANZA A VARIOS CLIENTES CON PROXIMOS VENCIMIENTOS EL RESULTADO FUE QUE ARGUMENTAN QUE NO HABRA PROBLEMA Y LIQUIDARAN EN LA FECHA ESTABLECIDA.

ANTONIO CARRILLO PUENTE

FIRMA AUTÓGRAFA